

— **Uj módszer osztona-öblítés.** A kőbányai sík területen levő osztona-hálózatot a mérnöki hivatal az öblítésnek új módszerével kívánja tisztítani. Ha ez a próba beválik, a csatornákat öblítő és fönttartó vállalkozások évente öblítetnek meg költségek főbb részét megtakaríthatja a főváros, mert akkor ezt a módszert a többi osztona-öblítés is alkalmazhatják. A tanács utasította a kőbányai előjárásokról, hogy a próbát a mérnöki hivatal terve szerint hajtsa végre.

A Margit-kórház villamos vasútja.

Mindenki által elismert tény az, hogy a magyar főváros közúti közlekedése a legjobb egész Európában. A főváros két vasútiállomása mintaszerű közlekedést teremtett a főváros belterületén, olyant, amely a jobbát már kívánni sem lehet.

De a milyen nagyszerű a belterületi közlekedési hálózata, olyan elhanyagoltak a külső részek, különösen a budai oldal közlekedési viszonyai. Ebben a tekintetben a III. kerület van a legmódszerűbb helyzetben. A nagykereskedés O-Buda és Újlak területén egyetlen közúti vonal vezet végig, és pedig a Margit-híd (O-Budáig) és vissza vezet vonal. Vegyük ugyan a Duna partján a szent-endrei vicinális vasút sínjáratát, de ez nem a lokális forgalmat van hivatva lebonyolítani.

Pedig nagy egy olyan utvonala van a III. kerületnek, amely joggal igényelhetne villamos közlekedést. Így a bécsi-ut, a melynek mentén a humanus intézmények egész sora, iskolák, szerethetők, a jöpostársok címzett menedékhely, az irgalom háza nélkülözni a képmel és jó közlekedést és sűrűt a mai viszonyokat. De a legjobban kívánják a kritikát a mai állapotok ellen a Szent Margit-kórház közlekedési viszonyai. A szűk fővárosnak eme új nagy kórházhoz abszolút semmiféle közlekedési vonal nem vezet. Mészre félre esik az obudai vonalról és azok az emberek, a kiknek hozzátartozói a kórházban betegnek fekszenek és azok az iparizók és hivatalnokok, a kiknek üzleti vagy hivatalos teendőik vannak a kórházban, gyalog kénytelenek a kórházhoz kifáradni, vagy a drága bécsiúti kénytelen igénybe venni.

És a képtelen és türelmetlen állapot valami uton-módo meg kell szüntetni. A fővárosnak a közúti vasutal közt szerződése értelmen joga van követelni egyes vonalak kiegészítését. Ezzel a joggal a fővárosnak most feltétlenül élni kell. Sürgősen követelnie kell a bécsi-uton vezetendő villamos vonal kiépítését vagy ha ezt csak hosszú tárgyalások után lehet megtenni, akkor követelnie kell az O-budai végállomástól a Margit-kórházig vezető vonalat. Ez elengedhetlen követelménye a polgárságnak és hiszünk, hogy a vasúttársaság, a mely a nagy közönség jó és méltányos igényeinek kielégítése körül már eddig is érdemeket szerzett magának, ezúttal is követkevsen lesz eddigi politikájához.

EGESZSÉGÜGY.

A tüdővész elleni kongresszus. A londoni tüdővész-kongresszus gyógy- és kórtani szakosztályra tegnap közös tanácskozást tartott, melyen a Koch-féle tuberkulinnal tanácskoztak. Az ülést dr. Heron előadása nyitotta meg. Heron határozottan állást foglalt a tuberkulin gyógyító és diagnosztikus értéke mellett és azt mondta, hogy a kiífogások, a melyeket a tuberkulinnal győztesül való használata ellen tesznek, csúsznak, hanem nagy nem követik a tuberkulin főtárolójának utasításait. A betegség diagnosztika szempontjából egyetlen módszer sem vehető eltekintve a tuberkulinnal. Heron azzal fejezte be előadását, hogy hálás elismeréssel adott Kochnak. Koch tanár, a mikor szó-lásra emelkedett, szimpatikus tündetésű üdvözölték. Koch — mint megírtuk — kimutatta, hogy milyen fontos szer a tuberkulin a tüdővésznek korai stádiumában való felismerésére és meggyógyítására a tuberkulin alkalmazásánál követendő eljárás. Frankel berlini tanár fontos gyógyításmódszernek mondta a tuberkulin, csakony alkalmazásánál nagy türellemmel és óvatossággal kell eljárni. A kongresszus tegnap nyilvános ülésén Brouard tanár tartotta a főelőadást, a melyben többek között kijelentette, hogy épenegyel nem csatlakozik Koch tanár nézetéhez, hogy a tüdővész nem vihető át emberekre tüdővész marhák tejével, vagy hússal. A tejmarhák szigorúan kell ellenőrizni, a mint Svéd- és Norvégországban ellenőrzik. Brouard is kétség-telennel tartja, hogy a tuberkulózis gyógyítható. O is keresztesszadjáratot hirdet a betegség ellen és különösen azt kívánja, hogy a betegség mivoltának ismeretét minden községben, minden tartományban, minden államban terjeszték a lakosság között, hogy az egész világ közreműködjen az emberiség e csapásának kiirtásában.

A magyar orvosok és természetvizsgálók vándorgyűlése. A magyar orvosok és természetvizsgálók ez idei vándorgyűléstek Bartfán tartják meg a jövő hónap 21-ike és 24-ike között. A most megállapított program szerint a vándorgyűlés augusztus 20-án tartja ismerkedési estjét Bartfán. Augusztus 21-én déle 10 óra körül ünnepes megnyitó ülés. Az előző megnyitó beszédet Berzevich Albert országgyűlési képviselő mondja. Titkár jelenléti dr. Prochnok József. Megemlékezés Farkas Jenő és Fodor József választmányi tagokról dr. Udvarnyicskó László egyetemi tanártól. Ezután a maláriáról és szunyogokról tart előadást dr. Horváth Géza muzeumi igazgató. Délután az orvosi szakosztályt megnyitja dr. Dollinger Gyula egyetemi tanár az «Orvosképzés» című előadással. Augusztus 22-én déle 9 óra körül a természetudományi szakosztályt megnyitja dr. Magyosi-Dietz Sándor «A honi botanika a múlt században» című előadással. Tíz óra körül a társadalmi tudományi szakosztályt megnyitja gróf Majláth József «A szocializmus múltja, jelene és jövője» című előadással. Augusztus 23-án szakülés és tudományos est. Augusztus 24-én déle 10 óra körül ünnepes zárási ülés. Augusztus 25-én déle 10 óra körül ünnepes zárási ülés. Augusztus 26-án déle 10 óra körül ünnepes zárási ülés. Augusztus 27-én déle 10 óra körül ünnepes zárási ülés.

Kerekpárványos totalizátorral. Az újvidéki kerekpárványos augusztus 18-án nemzetközi versenyt rendeznek ottanon épített pályájukon. A verseny-programot meg szándék áll, melyek közül **Délmagyarország bajnokságát** számos jó erő fog mérkőzni. Szokatlan **totalizátor** is működni fog, és pedig 1 meg 3 koronás tétkével.

Üszövényes szőlőkön. A magyar üszövényes szőlőkön augusztus 18-án nemzetközi versenyt rendeznek ottanon épített pályájukon. A verseny-programot meg szándék áll, melyek közül **Délmagyarország bajnokságát** számos jó erő fog mérkőzni. Szokatlan **totalizátor** is működni fog, és pedig 1 meg 3 koronás tétkével.

SPORT.

Kerekpárványos totalizátorral. Az újvidéki kerekpárványos augusztus 18-án nemzetközi versenyt rendeznek ottanon épített pályájukon. A verseny-programot meg szándék áll, melyek közül **Délmagyarország bajnokságát** számos jó erő fog mérkőzni. Szokatlan **totalizátor** is működni fog, és pedig 1 meg 3 koronás tétkével.

Kottingbrunni lövészenyek.

— **Erzsébet királyné gyermektelepe.** Több fővárosi tekintélyes polgár bazárát összekötött ténetszéllyt rendezett arra a célra, hogy a Balaton mentén gyermeknyaraló-telepet rendezzen be, a mely telepet Erzsébet királyné nevével viselné. A mulatság a zugligeri **Páris-telepen** főny sikerrel ment végbe július 20-án. A 2259 kor. 04. fil. tiszta jövedelmet a mulatság előnye: Dr. Halperth Ákos már átszolgáltatta dr. Falk Miksa, orsz. képviselőhöz, a Pester Lloyd szerkesztőjéhez. A mulatságon ott voltak: Károlyi Desseigne előnök, Fajor Benőné, Korményi Gyuláné alelnök, Beck Aranka, Breiner Vilmosné, Engel Margit, Garai Jozsefné, Gut-willner Ella és Elza, Halperth Ákosné, Hezer Elza, Kuller Irma, Lóth Fanni és Piroksa, Pallai Zoltánné, Quenter Adél és Mariska, Rosenfeld Etelka, Weisz Teréz, Jellinek Szerafin, Nemeth Irén és mások.

MULATSÁGOK.

HÁZASSÁG.

GYÁSZVÁR.

A hivatalos íjából.

TÁVIRATOK.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

MULATSÁGOK.

HÁZASSÁG.

GYÁSZVÁR.

A hivatalos íjából.

TÁVIRATOK.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

Washington, július 25. Mac-Kinley elnök proklamációt bocsátott ki, a mely szerint az Egyesült-Államok és Portorico között szabadkereskedés áll fenn és Portoricoban polgári kormányt alakítanak.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Védőmunkások iránt az Egyesült-Államokban. Az Egyesült-Államokban mindinkább észrevehető az iránzat, mely az eddigi magas védőmunkásrendszer ellen irányul s mely arra való hivatkozással, hogy az által az amerikai államok kivételre is korlátozzák, újítást kíván a védőmunka mérséklése tekintetében. Így milwaukee-i konzulátusunk utjabban arról értesít, hogy röviddel ezelőtt az amerikai gyárosok egyesülése Detroitban (Michigan) gyűlést tartott a kereskedelmi forgalom viszonosságára érdekében. A gyűlésről a következőket közli vezető konzulátusunk: A kiküldött meggyőzték abban, hogy az amerikai gyárosok összekötésére a külfölddel csakis a viszonosság alapján biztosítható. Az egyik kiküldött kijelenté, hogy a vámtarifa megállapításánál az ország üzletemberének és nem a politikusoknak kellene a döntő szót biztosítani ennek kapcsán a vámtarifa revízióját kéri. Egy new-yorki kiküldött a mondottakkal egyetért s kijelenti, hogy a magas vám nemcsak szükséglet, hanem hátróztatott akadály a üzleti összekötésnek. Az Oroszországgal való bonyodalom, melyet a cukorvám okozott, mutatja, hogy az amerikai kivétel mennyire károsodhatik. Egy másik kiküldött szerint, ki különben cserogyári tulajdonos, bányászok a börtölök vámentes behozatalát kívánják, hogy ok viszont a kész termékek kivételét kéri. Detroitból egy kiküldött arra figyelmezteti a közgyűlést, hogy a nyugati farmerek hatalmat képeznek, melylyel a gyárosok számolni kell. Ha az amerikai magas bevétel vámkövetkeztében a külföld elzárja az amerikai mezőgazdaság terményei elől az utat, akkor az amerikai gyárosoknak a farmerekkel kellene megelégedniük. Végül egyik kiküldött rámutat arra, hogy az amerikai gyárosoknak nem kellene saját ajtójukat elzárni, ha egyidejűleg hangosnak követelik Kínában a nyitást.

London, július 25. A Daily Mail távirata szerint Amsterdamban nem osztoznak abban az Angliában elterjedt felfogásban, hogy Sley hűbár reményteljes egy európai hatalom beavatkozásában. Sok figyelemreméltó jel arra van, hogy Hollandia két-három hatalom támogatásával a délafrikai háborúban való közvetítő gyandnál fog Angliához közelélni.

London, július 25. A Daily Mail brüsszeli távirata szerint a czár, gróf Lamsdorff utján, Krüger elnöknek felesége halálán részvételt fejezte ki. Gróf Bülow német kancellár és Mária volt napolyi királynő szintén részvételt fejezt ki.

Hégs, július 25. Szemben azzal a külföldön elterjedt hírel, hogy az új kormány a bürok érdekében intervenciós karnak, hang-szuroyok, hogy Vilma királyné Vilmos császár-t folytatott legutóbbi beszélgetéséből meggyőződést szerzett arról, hogy a németalföldi intervenció teljesen hiábavaló volna. Ezért a németalföldi diplomácia ily irányban egy lépést sem tesz többé.

A kínai bonyodalom.

London, július 25. A Standard-nak jelentik Sanghaiból tegnapi kelettel: Kínai jelentések szerint a Mandzsuria délkeleti részén a kínai és orosz csapatok súlyosan megverték a luzakot, a kik most a térsévről vonulnak visszafelé.

A közönség köréből.

MATTONI'FELE GLESSHÜBLER SAVANYUKUT

KÖZGAZDASÁG.

München, július 25. A német birodalmi kormány visszatartotta azt a Bajorország részéről tett indítványt, hogy a vámtarifa javaslatot közzétegye.

Crefeld, július 25. A Niederrheinische Volkszeitung jelentése szerint tegnap egy tekintélyes czegekből álló csoport majdnem egy millió márkányi biztosítékot jegyzett a Becherath és Heilmann bankházak. Ha ez az összeg elégséges lesz, a nevezett céget a Belgisches-Märksche Bank veszi át.

Paris, július 25. (Bankmunkatés.) A jegyforgalom viszonya a középnyárihoz 90,38 kamat- és létszám-alapú jövedelem 221.000 fr. Emellett: kész-pénzeslet (arany) 16.280.000 fr., (ezüst) 1.883.000 fr., magánzálogok 43.641.000 fr., tresor 14.317.000 fr. Összesen: Váltótervez 40.065.000 fr., jegyfor-galom 58.933.000 fr., előlegek aranyrudakra 55.000 frank.

London, július 25. (Bankmunkatés.) Összartalek 25.271.000 (+ 292.000) font st., bankjegyforgalom 30.179.000 (- 216.000) font st., bankkéslet 37.676.000 (+ 77.000) font st., váltótervez 26.558.000 (+ 2.295.000) font st., magános követelés 39.647.000 (- 1.095.000) font st., a kincstár követelés 10.225.000 (- 2.634.000) font st., bankjegykövetel 23.171.000 (+ 309.000) font sterling.

London, július 25. (Bankmunkatés.) Összartalek 25.271.000 (+ 292.000) font st., bankjegyforgalom 30.179.000 (- 216.000) font st., bankkéslet 37.676.000 (+ 77.000) font st., váltótervez 26.558.000 (+ 2.295.000) font st., magános követelés 39.647.000 (- 1.095.000) font st., a kincstár követelés 10.225.000 (- 2.634.000) font st., bankjegykövetel 23.171.000 (+ 309.000) font sterling.

London, július 25. (Bankmunkatés.) Összartalek 25.271.000 (+ 292.000) font st., bankjegyforgalom 30.179.000 (- 216.000) font st., bankkéslet 37.676.000 (+ 77.000) font st., váltótervez 26.558.000 (+ 2.295.000) font st., magános követelés 39.647.000 (- 1.095.000) font st., a kincstár követelés 10.225.000 (- 2.634.000) font st., bankjegykövetel 23.171.000 (+ 309.000) font sterling.

London, július 25. (Bankmunkatés.) Összartalek 25.271.000 (+ 292.000) font st., bankjegyforgalom 30.179.000 (- 216.000) font st., bankkéslet 37.676.000 (+ 77.000) font st., váltótervez 26.558.000 (+ 2.295.000) font st., magános követelés 39.647.000 (- 1.095.000) font st., a kincstár követelés 10.225.000 (- 2.634.000) font st., bankjegykövetel 23.171.000 (+ 309.000) font sterling.

London, július 25. (Bankmunkatés.) Összartalek 25.271.000 (+ 292.000) font st., bankjegyforgalom 30.179.000 (- 216.000) font st., bankkéslet 37.676.000 (+ 77.000) font st., váltótervez 26.558.000 (+ 2.295.000) font st., magános követelés 39.647.000 (- 1.095.000) font st., a kincstár követelés 10.225.000 (- 2.634.000) font st., bankjegykövetel 23.171.000 (+ 309.000) font sterling.

frégy ajánlat sem káprázta el s az keresek vissza...

A new-yorki tőzsdéről. Mint New-Yorkból jelentik...

Nemes főfogalma Angliában. Arany. A kontinens keresete csökkenőben van...

A francia szilva-üzlet. Budapesti konzulátumunk...

A friss gyümölcsök (Reinhold) Angliába való szállítása...

A friss gyümölcsök (Reinhold) Angliába való szállítása...

Ösztöndíjak a budapesti kereskedelmi akadémián...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Időjárás. A ország meteorológiai intézet jelentése szerint...

A száz hét bírák érdősegei és legelői. A száz nemzeti...

Közközlés. A Verostonyon csatlakozó román vonal-rez...

A m. kir. államkassza kártyaforgalmáról szóló az ide...

A budapesti áru- és értéktőzsde. - Julius 25. -

Gabonátözsde. A készáru-piacon buszában ma a kínált jó volt...

A készáru-piacon buszában ma a kínált jó volt...

Gyümölcsértékelési tanfolyam. Ez ében az ország...

Állatföldmész korlátozások. A cs. és kir. osztrák...

Állatföldmész korlátozások. A cs. és kir. osztrák...

Állatföldmész korlátozások. A cs. és kir. osztrák...

* Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

IPARÜGYEK. - Az országos iparügylet végrehajtott...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

Arató-ünnep Csernekházán. A földművelési miniszter...

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

825 k., 600 mm. 79-5 kg. 820 k., 100 mm. 79 kg.

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

-86 f. Fialat könnyű 86-88 f. II. Magyar szedeti...

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

Bécsi száraz. Bécs (St. Marx), július 25.

IDEGENEK

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

Eresbort királyné szial családja Szekesfehérvár...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSÉK

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

New-York, július 25. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 8 1/2...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK

A központi vásárcsarnok áral. (Magánjelölés.)

A központi vásárcsarnok áral. (Magánjelölés.)

A központi vásárcsarnok áral. (Magánjelölés.)

A központi vásárcsarnok áral. (Magánjelölés.)

A központi vásárcsarnok áral. (Magánjelölés.)

A központi vásárcsarnok áral. (Magánjelölés.)

A központi vásárcsarnok áral. (Magánjelölés.)

A központi vásárcsarnok áral. (Magánjelölés.)

A központi vásárcsarnok áral. (Magánjelölés.)

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

BÉCSI GABONATÖZSDE

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSÉK

Berlin, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, július 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

SORTÉS KERESKEDEMI CSARNOK

Budapest-Köbölyán. Kőbánya, július 25.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget beiktatásukhoz kért...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 706. SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. PÁPNÖVEDELTELEK...

Kis hirdetések: Izé Anna, Friss méz!, Kárpáti juhturó, Alkalmazási ábrák, Vidéki, Oktatas, Különre, Ügynök, Új Petőfi.

Kiadóhivatali üzenet, Burger Vilmosné, Nemecsek A., Deutch Julia, Toldi Lajos, Eladás, Oszilárok, Vétel, Keresek megvételre.

Magántitkárnak, Intelligens, Raktárnak, Lakas és perlet, Raktárnak, Lakas és perlet.

Magántitkárnak, Intelligens, Raktárnak, Lakas és perlet, Raktárnak, Lakas és perlet.

Magántitkárnak, Intelligens, Raktárnak, Lakas és perlet, Raktárnak, Lakas és perlet.

Magántitkárnak, Intelligens, Raktárnak, Lakas és perlet, Raktárnak, Lakas és perlet.

Magántitkárnak, Intelligens, Raktárnak, Lakas és perlet, Raktárnak, Lakas és perlet.

Ügynökök: vidéki városok részére az egész országban keresetnek. Minden egyes vidéki városban egy régi nagy fővárosi vállalat magas jutalék mellett ügynököket szándékozik alkalmazni.

LITKE L, Pécs. Pezsgőfajok: Sport Extra Sec, Export pezsgők, Dry-Ex, Vin Brul, Britannia Sec. Budapesti főraktár IV., Szépeteza 8.

BALATON-FÜRED gyógyhely és tengeri fürdő s a Balaton metropolisa. Fűrdője május 19-től szeptember végéig. A balatonfüredi gyógyhely és tengeri fürdő s a Balaton metropolisa.

Magyar királyi államvasutak budapest-johannpárti üzletvezetősége. Ajánlati hirdetmény. Győr állomáson levő vízvámok egyik 89 m. hosszú méter...

Titkos betegségeket: A leggyakoribb és legveszélyesebb betegségeket, a legújabb gyógyhatásokat, bűnjárok sebeket, syphilis utókezeléseket, fertőzöttséget, elgyengült férfierő elektro-massazsát vagy psychophon által, nőknél fehér folyást, befelekedést, augusztus hónapokban minden vasár- és ünnepnapon Budapest Bal-Sz-György és vissza kúria vonatokat járat, melyek I. II. és III. oszt. kocsikkal vannak. E vonatok Budapest déli pályaudvarról minden vasár- és ünnepnapon reggel 6 órakor indulnak, Siofokra a 8 óra 30 perces és Balaton-Sz-Györgyre a 10 óra 30 perces érnek. A vissza utazás Bal-Sz-Györgyről este 6 óra 50 perces és Siofokról este 8 óra 30 perces, a megerősítés Budapestre pedig (d. v.) este 11 óra 30 perces történik, úgy hogy a kirándulók közönség majdnem az egész napot a Balaton kies partján töltheti. E vonatokhoz rendkívül mérsékelt menetdíj jár, egyenlő arányban az utazásnak, és például egy menetdíj járat Budapestről Siofokra és vissza az I. osztályban 10.10, a II. osztályban 6.70 és a III. osztályban 4.20 koronába kerül.

Szerelmesek könyve. Most jelent meg az Athenaeum r. társ. kiadásában: Szerelmesek könyve. Költemények, gondolatok, szerelmi nyelvek, levelminták, felköszöntők, társas játékok, népdalok, emlékeztetők stb. kincsesháza. Szerkesztette: DURA MATÉ. Ez a mű egy könyv, amelyre példát iradalmunkban eddigéig alig találhatók. Tartalma a következő: Regények — Naplók — Tavaszi irások — Titkos irások — Petőfi szerelme — Naplók — Házassági iratok — Felköszöntők — Gondolatok. Szerkesztette: DURA MATÉ. Ez a mű egy könyv, amelyre példát iradalmunkban eddigéig alig találhatók.

Forgalom-kimutatás a bosnyák-hercegovinai államvasutak 1901. június havi üzeméről. Vonalhossza 640 kilométer. 40443. Táblázat az időszerkezet, szállítás, bevitel, bevétel, üsszehasonlítás az előző 1900. évről.

Az üzletvezetőség. (Ültányomás nem díjazatik). 1447

Kirándulás a Balatonra. Hogy a székelyvárosi közönsége a Balaton és a balatonmenti fürdők ölében és egy-egy ünnepnapon kirándulni keressen, a déli vaspályán július 26-án augusztus hónapokban minden vasár- és ünnepnapon Budapest Bal-Sz-Györgyre és vissza kúria vonatokat járat, melyek I. II. és III. oszt. kocsikkal vannak. E vonatok Budapest déli pályaudvarról minden vasár- és ünnepnapon reggel 6 órakor indulnak, Siofokra a 8 óra 30 perces és Balaton-Sz-Györgyre a 10 óra 30 perces érnek. A vissza utazás Bal-Sz-Györgyről este 6 óra 50 perces és Siofokról este 8 óra 30 perces, a megerősítés Budapestre pedig (d. v.) este 11 óra 30 perces történik, úgy hogy a kirándulók közönség majdnem az egész napot a Balaton kies partján töltheti. E vonatokhoz rendkívül mérsékelt menetdíj jár, egyenlő arányban az utazásnak, és például egy menetdíj járat Budapestről Siofokra és vissza az I. osztályban 10.10, a II. osztályban 6.70 és a III. osztályban 4.20 koronába kerül.

Négy arany érem! Chocolate Küfferle. Olcsóbb mint minden külföldi csokoládé és finomabb minőségű. Budapest, IV., vaczi-utca 16. sz. Raktár valamennyi fűszer- és csomagoló-kereskedésben. Küfferle Józ. és Tsa. 41322

STANDARD életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon. Alapított 1825. Magyarországi fiók: Budapest, V., Kossuth Lajos-utca 4. szám Standard palota. Évi bevétel, Kintul nyereségyrészek, Vagyon, Halálesetek folytán kifizetve.

Dr. Garai Antal. Titkos betegségeket, NÉPSZERŰ UTUMATÓ. A könyv tartalma: I. A varázserő, II. A szellem, III. Az öntudat, IV. Az érzékelés, V. Az észlelés, VI. Az észlelés, VII. Az észlelés, VIII. Az észlelés, IX. Az észlelés, X. Az észlelés.

Chocolade Küfferle. Olcsóbb mint minden külföldi csokoládé és finomabb minőségű. Budapest, IV., vaczi-utca 16. sz. Raktár valamennyi fűszer- és csomagoló-kereskedésben. Küfferle Józ. és Tsa. 41322

Dr. Garai Antal. Titkos betegségeket, NÉPSZERŰ UTUMATÓ. A könyv tartalma: I. A varázserő, II. A szellem, III. Az öntudat, IV. Az érzékelés, V. Az észlelés, VI. Az észlelés, VII. Az észlelés, VIII. Az észlelés, IX. Az észlelés, X. Az észlelés.

STANDARD életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon. Alapított 1825. Magyarországi fiók: Budapest, V., Kossuth Lajos-utca 4. szám Standard palota. Évi bevétel, Kintul nyereségyrészek, Vagyon, Halálesetek folytán kifizetve.

Dr. Garai Antal. Titkos betegségeket, NÉPSZERŰ UTUMATÓ. A könyv tartalma: I. A varázserő, II. A szellem, III. Az öntudat, IV. Az érzékelés, V. Az észlelés, VI. Az észlelés, VII. Az észlelés, VIII. Az észlelés, IX. Az észlelés, X. Az észlelés.

Pályázati hirdetmény. A nagy kir. államvasutak üzletvezetősége nyilvános pályázati tárgyalást hirdet Zolymon állomáson egy szerelvényi raktári épület létesítése végett szükséges munkák végrehajtására. A tervek, a költségvetés, a szerződési tervezet, az ajánlati minta, a pályázati feltételek, valamint a munkák végrehajtásához kötött feltételek, Miskolcon a nagy kir. államvasutak üzletvezetősége építési és pályafenntartási osztályában (Szemeru-utca 29. sz. I. em.) és a Zolymon székely Zolymon osztályi mérnökségünk irodájában a hivatalos órák alatt megtekinthető. Az ajánlatokat legkésőbb 1901. évi augusztus hó 31-én déli 12 óráig kell benyújtani alulírt üzletvezetőségi titkárságánál (Szemeru-utca 29. sz. I. emelet). Az ajánlatokat I. koronás, az ajánlat mellékleteit ienként 30 filléres bélyeggel ellátva, lepecsételve és következő felirattal kell benyújtani: „Ajánlat a Zolymon állomáson egy szerelvényi raktár létesítésére vonatkozó munkálatokról”. Csak az összes munkára tett ajánlatok fognak figyelembe venni. Az ajánlat benyújtását megelőző napon vagyis 1901. augusztus hó 2-án déli 12 óráig 500 ezer ötszáz korona bányapénzt kell a nagy kir. államvasutak mérnöki üzletvezetőségi titkárságánál akár készpénzben, akár állami letétre alkalmas értékpapírokban letenni. A bányapénzt szöveg letétjegy az ajánlatához nem csatolandó. Az értékpapírok a legutóbb jegyzett árfolyam szerint számíthatnak, de névérték felül számításba nem vehetnek. Csak készpénzben beérkezett irásbeli ajánlatok szolgálnak a tárgyalás alapjául. Posta útján beküldött ajánlatok és bányapénzt térítve benyújtott irásbeli ajánlatok nem tekinthetők érvényesnek. Miskolc, 1901. július 24-én. Az üzletvezetőség (Ültányomás nem díjazatik). 1447

FEITEL LIPÓT BÉCS, II., Czerningasse 15. Magyar levezető. Népevelők Könyvtára. Szerkeszti: Peres Sándor. Népevelők Budapesti Egyesületének tulajdona. Megjelent eddig: 1. Füzet Komáromy Lajos: Fáy András, mint pedagógus. 1 kor. 2. Schön József: A szocializmus ismertetése. 1 kor. 3. Sonogyi Géza: Nagy Britanniá közoktatásügye. 1 kor. 4. Körösi H.: Pedagógiai Kalauz a népevelők céljaira. 1 kor. 5. Dr. Fuscseri Károly: Quintilianus és Plutarchus. Nevelés-elméleti tanulmány. 1 kor. 6. Peres Sándor: A beszéd- és értelemgyakorlatokról. Vezetőkönyv gyánant. 3. jav. kiadás. 1 kor. 7-9. Pethes János: Gyermekpsychologia. (Szülők, tanítók és tantónövendékek számára). 3 kor. Előfizetéseket négy száma 4 koronával, valamint megrendeléseket egyes füzetekre is elfogad a kiadó-cég: Campel R. (Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. könyvkereskedése Budapest, Andrássy-út 21. sz.

Népevelők Könyvtára. Szerkeszti: Peres Sándor. Népevelők Budapesti Egyesületének tulajdona. Megjelent eddig: 1. Füzet Komáromy Lajos: Fáy András, mint pedagógus. 1 kor. 2. Schön József: A szocializmus ismertetése. 1 kor. 3. Sonogyi Géza: Nagy Britanniá közoktatásügye. 1 kor. 4. Körösi H.: Pedagógiai Kalauz a népevelők céljaira. 1 kor. 5. Dr. Fuscseri Károly: Quintilianus és Plutarchus. Nevelés-elméleti tanulmány. 1 kor. 6. Peres Sándor: A beszéd- és értelemgyakorlatokról. Vezetőkönyv gyánant. 3. jav. kiadás. 1 kor. 7-9. Pethes János: Gyermekpsychologia. (Szülők, tanítók és tantónövendékek számára). 3 kor. Előfizetéseket négy száma 4 koronával, valamint megrendeléseket egyes füzetekre is elfogad a kiadó-cég: Campel R. (Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. könyvkereskedése Budapest, Andrássy-út 21. sz.

Dr. Garai Antal. Titkos betegségeket, NÉPSZERŰ UTUMATÓ. A könyv tartalma: I. A varázserő, II. A szellem, III. Az öntudat, IV. Az érzékelés, V. Az észlelés, VI. Az észlelés, VII. Az észlelés, VIII. Az észlelés, IX. Az észlelés, X. Az észlelés.